



ДЕМОГРАФИЯ

7 декабря солистка группы “Демо”, очаровательная Саша Зверева в свои 22 стала мамой. Еще год назад, размышляя над тем, что бы ей добавить к “Демо” — доучиться на переводчика или родить, — выбрала второе. К предстоящему событию Саша отнеслась со всей ответственностью: прослушала 70 часов лекций, следовала жесточайшей диете, ходила на танцы для беременных и курсы шитья кукол, в общем, так или иначе вырабатывала в себе терпение. Попутно ездила на гастроли, писала альбом и снимала клип. Последний на песню “Новый год идет” вышел очень даже детским.

— Н у что, Саша, ощущение от исполнения заветного желания?

— Трудно поверить, все это сказка, бред. Я до сих пор не могу вернуться в какую-то реальность. В беременность еще могла поверить, а в то, что стала мамой, — ну никак.

— Ночи бессонные уже начались?

— Да, у меня сегодня была первая бессонная ночь. По-моему, Василиса перепутала день с ночью.

— А как ты решилась рожать дома?

— У меня никак не могло созреть это решение, я все мучилась, переживала, как мне лучше посту-

Саша ЗВЕРЕВА:

«Плаценту зарою на даче»

пить. Всю беременность мечтала о том, чтобы родить в максимально естественных условиях. При этом я сознавала риск, естественно. Поэтому решила: когда начнутся роды, тогда я и пойму, что же я хочу. На всякий случай заключила контракт с роддомом, который у нас так любят звезды.

— Центром планирования семьи?

— Конечно. Но когда все началось, я поняла, что из дома никуда не пойду, не хочу.

— Так как все прошло?

— Благополучно. Хотя врачи мне твердили, что ни в коем случае нельзя этого делать. А начиналось все вообще очень смешно. В тот день утром я проснулась и почувствовала какой-то дискомфорт. Я тогда была за городом, поэтому решила домой съездить, вдруг здесь просто среда какая-то не та. Когда я ехала домой на машине, то уже от боли вцеплялась в руль.

— Так ты сама вела машину?

— До последнего момента. Вообще я активная мамаша была, ездила на всякие массажи, аква-аэробики, йоги для беременных. Но тогда мне толь-

свадьба на бульваре

ко думалось: “Как же сильно прихватило у меня кишечник, что ж я такое съела?” На всякий случай позвонила своей акушерке и рассказала ей о своих ощущениях, на что она мне сказала: “Ну, девочка моя, по-моему, ты рожашь”. В общем, она приехала через полтора часа, и ее опасения подтвердились. Рожала без анестезии, потому что хотела всем доказать, что можно и без нее родить даже таким неженкам, как я.

— Больно было?

— Каждый раз, когда мне было очень больно, я думала, что еще чуть-чуть могу потерпеть.

— Кто был рядом?

— Врач, акушерка и мой молодой человек.

— Вот он тебя и успокаивал.

— Это я его успокаивала. Он мне потом говорил, что любит меня в миллиард раз сильнее и никому никогда ни за что не отдаст.

— О нем хотелось бы узнать поподробнее...

— Мы не состоим с ним в браке. Просто пока не считаем нужным. И мне гораздо больше нравится статус возлюбленных, чем супругов. Мы вместе уже года два с половиной. Он почти что мой ровесник, недавно закончил вуз. По образованию экономист, работает в банке.

— Вот так помучившись, на второго и не решишься?

— Мне сразу задали этот вопрос. А я сказала, что мне понравилось. Понравилось рожать, настолько все прошло гладко.

Пока юная мама с удовольствием возится с пеленками. Кстати, подбирая имя своей малышке, Саша выбирала между Василисой, Евой, Устиньей и даже Гунилой.

Владимир ЧИСТЯКОВ



— Какой Василиса родилась?

— Вес у нее 3250, рост 52 с половиной. Волосяная, черненькая, на голове хаер натуральный, как у панка. Причем это обманчивое мнение, что если волосатый ребенок, то, значит, у матери была изжога или токсикоз. Я не знала ни того, ни другого. Мы, кстати, сохранили плаценту, когда приедем на дачу, то где-нибудь под яблоней ее закопаем пуповиной вверх — для того, чтобы у нашей малышки было потомство.

— Домашние роды — это роды в ванне?

— Притом что я не собиралась рожать в воде, но попробовав, так там и осталась. Родилась Василиса 7 декабря в 23.09.

— В день выборов...

— А я так хотела пойти в тот день проголосовать, я еще ни разу не участвовала в выборах. Потому что вечно оказывалась где-то на гастролях, но вот не дошла.

— Год перед рождением дочки выдался у тебя на редкость насыщенным: гастроли, запись альбома, съемка клипа. Это что — совпадение?

— Это как раз следствием беременности и вышло. Все резко засуетились, боялись, что как только я увижу своего малыша, то вообще откажусь петь в группе. Нет, я буду петь.

— Когда собираешься вернуться на сцену?

— 24 декабря у меня гастроли в Питере, и я поеду.

— А что отец малышки об этом думает?

— Естественно, мне все всё пытаются запретить, но это невозможно. Со мной бороться бесполезно, и это все давно поняли. Как я сказала, так и будет.

— ИРИНА ГАХОВА

Удивительно, но эта коляска выбиралась не под мальчика или девочку, а под автомобиль. Видимо, она такая же маневренная и устойчивая.



Владимир ЧИСТЯКОВ